

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Почему iPhone все еще не продается в Швейцарии? |

Author: Архивы, [Архивы](#), 23.01.2008.

Более 10 тысяч швейцарцев уже купили iPhone за границей. Продажам внутри страны якобы препятствует компания Swisscom, которая хочет видеть на аппарате свой (выгравированный!) логотип.

|

Эта ситуация порождает всевозможные слухи. Последний из них - что продажи iPhone начинаются с 29 февраля по цене 599 франков (с абонементом Swisscom на 2 года).

Слух уже опровергнут Swisscom, так как компромисс с Apple, не желающим видеть на своем iPhone какие-либо другие логотипы, так и не найден.

Правда, компания Swisscom отказывается подтвердить сам факт подобной «торговли» с Apple и утверждает, что она подчиняется всемирному маркетинговому плану американского гиганта, а от нее самой вообще ничего не зависит.

Таблоид *Le Matin* сообщает, что швейцарцы без проблем могут приобрести iPhone уже сейчас на сайте www.thinksmartshop.com за 1199 франков. Телефон им вышлют прямо из США. Этот сайт получает в среднем по десятку заказов в день.

С помощью компьютерной программы американский аппарат можно без труда «разблокировать» и пользоваться им в Швейцарии с абонементом любого местного сотового оператора. А во Франции можно купить даже незаблокированный iPhone.

Тем не менее, швейцарским фанам всевозможных гаджетов от Apple придется набраться терпения до начала официальных продаж, которое даже еще не анонсировано.

Что же касается «яблока раздора» - нового логотипа Swisscom, о котором мы уже [писали](#), вы можете «полюбоваться» им на его (логотипа) специальном [сайте](#).

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/economie/pochemu-iphone-vse-eshche-ne-prodaetsya-v-shveycarii>